

Мульти-І

Склад: С, Е, Д, бета-каротин та інші каротиноїди, В1, В2, В3 (ніацин), В4 (холін), В5 (пантотенова кислота), В6, В7 (біотин), В8 (інозитол), В9 (фолієва кислота), В12); комплекс цитрусових біофлавоноїдів (рутин і гесперидин); мінерали (кальцій, магній, цинк, залізо, мідь, бор, марганець, селен, хром, йод) в легко засвоюваній органічній формі; рослинні компоненти (альфа-альфа, петрушка, водяний крес, екстракт ацероли, плоди шипшини).

Форма випуску: 30 таблеток

Виробник: США

Торгова марка: Solgar

Показання до застосування: Натуральний вітамінно-мінеральний комплекс для тих, хто всерйоз піклується про своє здоров'я. В умовах сучасного життя приймати якісні вітамінно-мінеральні комплекси стає необхідністю. Щоденна вітамінно-мінеральна підтримка необхідна нашому організму для правильного функціонування різних його систем. «Мульти-І» від SOLGAR - це збалансований вітамінно-мінеральний комплекс в легко засвоюваній формі. «Мульти-І» - це результат багаторічних досліджень і розробок фахівців компанії SOLGAR. Склад комплексу продуманий до дрібниць, що дозволяє йому претендувати на унікальність серед будь-яких вітамінно-мінеральних комплексів. До складу «Мульти-І» входять тільки ретельно відібрані натуральні компоненти, що свідчить про його високу якість: натуральні вітаміни (С, Е, Д, бета-каротин та інші каротиноїди, В1, В2, В3 (ніацин), В4 (холін), В5 (пантотенова кислота), В6, В7 (біотин), В8 (інозитол), В9 (фолієва кислота), В12); комплекс цитрусових біофлавоноїдів (рутин і гесперидин); мінерали (кальцій, магній, цинк, залізо, мідь, бор, марганець, селен, хром, йод) в легко засвоюваній органічній формі; рослинні компоненти (альфа-альфа, петрушка, водяний крес, екстракт ацероли, плоди шипшини). Додатковий прийом комплексу «Мульти-І» дозволить збагатити раціон харчування і заповнити потребу організму в поживних речовинах. Особливо необхідний «Мульти-І» тим, хто веде активний спосіб життя, відчуває підвищені розумові, фізичні і психологічні навантаження, знаходиться в стані стресу, відчуває потребу у вітамінах групи В. «Мульти-І» від SOLGAR виробляється виключно з компонентів натурального походження, без додавання цукру, крохмалю, дріжджів, глютену, синтетичних консервантів і ароматизаторів. Це забезпечує високу якість преміум-класу та високий профіль безпеки продукту «Мульти-І» від SOLGAR.

Спосіб застосування: по 1 таблетці 1 раз на день під час їжі.

Особливості застосування: Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Побічні ефекти: Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Термін придатності: 2 роки

Умови зберігання: Зберігати в сухому, захищеному від світла місці.